Порядок предоставления медицинских услуг в
ООО «Оптико-фармацевтическая компания «Панацея +»


- ООО «Оптико-фармацевтическая компания «Панацея +», именуемое в дальнейшем "Медицинский центр" обязуется провести «Пациенту» компьютерную диагностику и обследование органа зрения,  консультацию врача-офтальмолога, а «Пациент» обязуется оплатить услугу. 

Медицинская услуга оказывается с целью подбора «Пациенту»:
а) очков;  б) контактных линз.

- Стоимость медицинской услуги определяется в соответствии с Прейскурантом цен, который является частью договора на предоставление медицинских услуг. Пациент может получить предварительную информацию об оказываемых услугах, их стоимости, порядке оплаты и прочее у администратора салона оптики непосредственно или по телефону.

-  «Пациент» вносит оплату за медицинскую услугу в кассу «Медицинского центра» при заключении договора. Оплата производится в наличной или безналичной форме.

- Цены и структура прейскуранта могут корректироваться. Об изменении цен пациент уведомляется заранее. 

Права и обязанности сторон

Права «Пациента»: 
а) Получить медицинские документы по результатам обследования и консультации;
б)«Пациент» обладает правами, предусмотренными законом «О защите прав потребителей», Правилами оказания платных медицинских услуг, Гражданским кодексом РФ.
в) В соответствии с «Перечнем непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации (утв. постановлением Правительства РФ от 19 января 1998 г. N 55) товары для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях (приборы и аппаратура медицинские, линзы очковые, лекарственные препараты) не подлежат возврату.
Обязанности пациента:
а)  Предоставить полную информацию о заболеваниях или предоставить амбулаторную карту;
б) «Пациент» обязуется исполнять правила обращения с контактными линзами, которые являются неотъемлемой частью договора на предоставление медицинских услуг.
	
Права «Медицинского центра»:
а) «Медицинский центр» вправе назначить дополнительные исследования с целью более глубокого обследования органа зрения «Пациента»;
б) Потребовать медицинскую карту «Пациента» с целью более глубокого изучения общего состояния «Пациента»;
	Обязанности «Медицинского центра»:
а)  Провести обследование органа зрения с использованием современного компьютерного оборудования;
б)  Подобрать очки или контактные линзы;
в)  Выдать «Пациенту» медицинские документы по результатам обследования.  

